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Mpamas ¥ = 7x—5 napannensha kacaTensHoii K rpachuky chynkuan ¥ = **+6x 8. Haiigute
‘2BOUMCCY TOUKY KacaHMS.

(Ne 6009)

Mpavan ¥ = 68 napannensia kacatensHof K paduky dyrkmm ¥ = = 3x-+5. Haute
aBeuyicey TouKM Kacanms,
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Mpawas ¥ = —4x— 11 aanaerc kacatensHoit K pacpuky by ¥ = © -+ 78+ 756
HaiiguTe abcuvicey Todm kacanws,

(Ne 6045)

Mpaman ¥ = 8¥—9 sanaerca kacaTensHoit K rpacbuky pyHkun ¥ = X'+ +8r—9, Haijaure
abcuvcey TouKu kacaHws.
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Ha pucyrie usobpaen rpacu ynkunm ¥ = (1), onpenenenroit Ha urtepsane (—%:8)
‘OnpeaenuTe KONMYECT8O Lienkix Tovek, B KoTopsIX npovssoaHan dynkum f (¥) nonoxarrensiia.
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Ha pucyHke usoGpaen rpachwk yrkumn ¥ =/ (=), onpepenentoit wa urrepeane (~%:€).
OnpepenuTe KONMHECTEO Lenbix To4ek, B koTopkix npoussoast by | (X) ompuuarenstia.
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Ha pucyske ooBpemes: medbie cynuwmn ¥ = 1 (<), onpenenesiiod va uirepeane (~%:5). Haiiure
KOMMECTBO TONEK, B KOTOPEIX KacaTeNbHas K rpadKy chyvnn napannenstia npswo ¥ — 10

4

=10

(Ne 6412)

Ha prcymce usoBpaxen rpacuc oy ¥~ 1), onpegenesoft va wirepsane (~6:6). Haigure
KOMAIECTE TO4EK, B KOTOpIX KACATGMHGS K TPapWRY Gy Napannenana npAVGR Y= —3
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Ha pricyHKe u3oGpaet rpadk nponseoaroi dynkum / (%), onpepenestioi va wrtepsane (—9:8).
B kakoit Touke orpeska (= 73] /(%) npummaet HavGonsiuee nadetme.

N
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He pricynke uoBpaeH rpadwk npovseoasoii chymuwn 7 (%), onpenenenmoii va wirepeane (~9:8).
B xaoii Touke otpeaka [ 8] J(x) npunmaer naumersiee sHaverve.

g
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpadoumk nponsBogHon yHKLUK f m, onpegeneHHon Ha nHTepeane (—5:5)

Hangute npomexxyTkun yobiBaHms oyHKLMM f(x) . B orgete YKaXKUTE CYMMY LIENbIX TOYEK, BXOASALLMX
B 3TU NPOMEXYTKM.

y=1")





[image: image9.png](Ne 6431)
Ha pucykke waoGpaen rpacu npouseoakoi ykunm f (), onpeaenenwot va wirepeane (—5:5)

Haiigure npomexyTiu sospactarn dynium /(7). B oreete yraurre cymmy uensix Todex,
BxORAIX B 3T MpOMEIYTIM,

=7
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Ha pucyvke waoGpaxer rpachuk nponasoproii cykuwm 1 (%), onpepenestioit wa wirepeane (—%:8)
HalijuTe KONMYECTBO Touex, B KOTOpLIX kacaTenHas K rpaducy dynkuum f (x) napannensa
NDSMOR Y = X—7 Wi COBNATAET C Hel,

yef

~
“y
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Ha pucyhke usoGpaxen rpachwk npoussoanofi oy f (), onpegenentioi va wirepsane (~5:8)
HaiiuTe KONUYECTBO TONEX, B KOTOpKX kacaTenkHast K rpacuky yrium 7 (¥) napannensha
npsmoii ¥ = 2x+5 ynu coenagaer ¢ Heit.
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Ha pucyhke u3oBpaxeH rpachwk npoussoaroit cryrkumn J (), onpenenetwoit wa wrepeane (—%8)
Haiaure Touky skctpenyma dynkumn / (X) wa nirepeane (—3:3).

‘v
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Ha e vsoSpaaer aca mpowsoay o s /), onpogencio i wtepsan (~6:6)
Haiute Toury akcpemywa dyskum /(*) a wirepeane (—4:5)
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Ha pucyre woGpaxon machuk chywwnmn ¥ =/ (%), onpeencroi va wrepsane (~5:5).
‘OnpepenuTe KoniiecTeo Lenkix Tovek, & KoTopesx npowssokas dyvkun /(1) nonoxumensra.
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Ha prcynke nsoGparen mpaduk oy ¥ = S (), onpenenenron 1a wirepsane (~5:5)
‘OMpeeniTE KONVECTEO UEMLX ToNeK, B KOTOpX MpovsBoAa cpyviaum / (%) orpuuatentia,
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Ha pucyrie usoBpaxen rpadwk npowasoasoi dywkumn (%), onpenenextioit wa wirepeane (—5:5)
Haiigue KonniecTeo Toek akcrpemyma chyrun £ (4) va orpeare [~%:4].

£
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouvk nponsBogHon oyHKLMN f '[x], onpeaeneHHoOn Ha nHTepeane (—%:5),
Hangute konn4ecTBO TOHEK Makcumyma OyHKLMN Jx) ya oTpeske [—3:4].

y=r
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На рисунке изображен график функции y=f(x) и касательная к этому графику в точке с абсциссой, равной 3. Найдите значение производной этой функции в точке x=3.

Ответ: 2
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На рисунке изображён график функции y=f(x) и касательная к нему в точке с абсциссой xo. Найдите значение производной функции f(x) в точке xo.

Ответ: 0.75
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